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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO GESTOR DO CAMPUS PARNAMIRIM DO INSTITUTO FEDERAL

DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

Às nove horas do dia trinta e um do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e dois, o Colégio Gestor e os coordenadores não

membros deste colegiados reuniram-se em sessão extraordinária, de forma híbrida, presencialmente na sala de videoconferência e

por videoconferência através da ferramenta Microsoft Teams , sob a presidência de Raphael Siqueira Fontes (Diretor-Geral

Substituto Eventual), contando com a presença de Ana Claudia Nobrega de Medeiros (Diretora de Administração), Givanaldo

Rocha de Souza (Diretor Acadêmico), Ana Paula Borba Costa (Coordenadora de Pesquisa e Inovação), Danyella Augusto Rosendo

da Silva Costa (Coordenadora de Atividades Estudantis em Exercício), Glenda Michelle Marques Fonseca Ferreira Dantas

(Coordenadora de Extensão), Alynna Erlane Silva de Sousa Medeiros (Coordenadora de Gestão de Pessoas) e secretariado por

Eduardo Chaves de Sousa (Chefe de Gabinete). Compareceram, também, os seguintes membros suplentes: Álvaro Hermano da

Silva e Tatiana Cardoso Delgado Kobayashi. Registrou, ainda, na reunião, a presença dos ouvintes: Ticiana Patricia da Silveira

Cunha Coutinho, Rebeka Caroca Seixas, Ivan Bandeira de Oliveira, Tadeu Ferreira Oliveira, Francy Izanny de Brito Barbosa

Martins, Antonio Henrique Nepomuceno Coelho, Carlos Magno Lima Fernandes e Silva, Marise Lemos Ribeiro, Rute Paula da

Silva, Willany Caroliny Tavares Batista Chaves, Anelia de Souza Monteiro, Carlos Martins Versiani dos Anjos, Sandro Alves

Pereira, Tatiana Soares de Araujo Nascimento, Arlindo Lopes Barbosa, Leticia Gabriela de Medeiros Gomes, Raissa Laura Plácido

Justino, Paulo Henrique de Morais, Marcos Vinicíus Gonçalves Marques, Jose Rauryson Alves Bezerra, Credson Isaac Lopes dos

Santos, Maria Aparecida da Silva Fernandes, Marta Helena Feitosa Silva, Aline Gomes da Silva, Xenia Silva Gomes Brandao,

Adson Andrey de Araújo Marinho, Ana Rita do Nascimento Silva, Byanca Stheffany de Melo Costa, Damião Victor Andrade da

Silva, Ivanderson Germano Bazilio dos Santos, Iago Nobre Silva e Paulo Fernandes Cavalcanti Guedes Filho. A pauta da reunião

constava dos seguintes itens: (I) Aprovação da pauta proposta, (II) Leitura, aprovação e assinatura da ata da reunião ordinária do dia

04/01; (III) RECOMENDAÇÃO 2/2022 - CODIR/IFRN, de 28 de janeiro de 2022. Iniciados os trabalhos ocorreram as seguintes

deliberações: 

(1) Abrindo a sessão, o presidente em exercício Raphael Siqueira Fontes, agradeceu a presença de todos e, em seguida, no primeiro

item da pauta, encaminhou para aprovação a pauta proposta. O Colégio Gestor aprovou por unanimidade.

(2) Passando para o segundo item da pauta, o presidente oportunizou ao secretário Eduardo Chaves de Sousa para encaminhamento

da aprovação da Ata da Reunião Ordinária do dia 04/01/2022.  Não tendo nenhuma correção, a referida ata da reunião foi aprovada

por unanimidade pelo Colégio Gestor.

(3) Seguindo para o terceiro item da pauta, o presidente em exercício apresentou a pauta “RECOMENDAÇÃO 2/2022 -

CODIR/IFRN, de 28 de janeiro de 2022”, iniciou sua fala apresentando o contexto da reunião extraordinária do Codir, realizada no

dia 28 de janeiro de 2022 (sexta-feira), com a pauta: “Avaliação da primeira semana de retomada das atividades acadêmicas”, nesta

o Campus Parnamirim, representado pelo Diretor-Geral em Exercício, votou pelo acréscimo do parecer do Comitê Central Covid,

prevendo, prioritariamente, aulas remotas e as aulas práticas mantivesse presenciais. Tendo exposto os argumentos, foi oportunizado

aos participantes, Ticiana Patricia da Silveira Cunha Coutinho apresentou a problemática pedagógica; Antonio Henrique

Nepomuceno Coelho tratou das dificuldades para implementação dos horários; Francy Izanny de Brito Barbosa Martins apresentou

as particularidades do Curso de Licenciatura em Formação Pedagógica para a Educação Básica, Profissional e Tecnológica; Tadeu

Ferreira Oliveira argumentou sobre a importância de incentivar o comportamento de prevenção, propondo que se aula for presencial,

que seja transmitida, ou  mantenha as aulas 100% remotas, reavaliar daqui a duas semanas, permitindo a presencialidade em

situações estritamente precisas para continuidade da disciplina; o membro suplente Álvaro Hermano da Silva informou que há uma

acomodação dos alunos em permanecerem remotamente no Curso Superior de Tecnologia em Sistemas para Internet; o membro

Givanaldo Rocha de Souza abordou sobre a diversidade público na oferta e que se deveria acatar a recomendação do Codir fazendo

as especificações de cada oferta; Paulo Fernandes Cavalcanti Guedes Filho destacou a necessidade de aprendermos a conviver com a

pandemia e, com o retorno da presencialidade, os alunos têm apresentado desempenho intelectual melhor; Sandro Alves Pereira, na

qualidade de técnico administrativo em educação, ponderou a dificuldade dos setores administrativos trabalharem remotamente

devido à natureza do setor e que que se deveria garantir a discricionaridade dos servidores poderem desenvolver suas atividades



presenciais, na qualidade de pai de aluna, garantir a possibilidade dos pais optarem pela presencialidade (sensibilidade na questão);

Maria Aparecida da Silva Fernandes defende a normatividade da recomendação do Codir; Leticia Gabriela de Medeiros Gomes

argumenta em favor da manutenção das aulas presenciais e da intensificação do trabalho de conscientização dos procedimentos de

prevenção e controle da COVID-19; Adson Andrey de Araújo Marinho reitera pela manutenção das aulas presenciais considerando

que a educação é essencial e o IFRN ser a instituição mais preparada para receber os alunos com as medidas preventivas contra ao

COVID-19. Logo após ao debate, o presidente em exercício apresentou os encaminhamentos e os encaminhou ao colegiado e aos

coordenadores para aprovação. O Colégio Gestor e os coordenadores aprovaram, por unanimidade, os seguintes encaminhamentos:

- Aulas práticas se mantém presenciais, a critério da organização didática do professor, DEVENDO oferecer a reposição para os

alunos que não puderem comparecer. Recomenda-se a preferência pela adoção de atividades teóricas na forma remota;

- Os docentes ficam dispensados do cumprimento das 10h semanais, como havia sido adotado anteriormente, deixando a

presencialidade apenas para o caso de aulas práticas presenciais;

- As atividades dos setores administrativos retornam para fase remota, ficando a presencialidade sob demanda do serviço por 2

semanas (até 11/02);

- O atendimento ao público externo, principalmente as atividades de atendimento realizadas pela SEAC e COBIB, retornará por via

de prévio agendamento;

- Na sala dos servidores, fica restrito o uso da sala de descanso e, na copa, serão mantidas apenas duas cadeiras por mesa, limitando

ao máximo de seis usuários por vez;

- O grêmio estudantil deverá reduzir o número de usuários simultâneos nas suas dependências;

- Os setores administrativos, por meio de seus coordenadores/diretores, deverão encaminhar ao GABIN, até amanhã (01/02), às

12:00, um novo plano de trabalho, considerando o período de 01 a 11/02, retomando as atividades remotas e, se houver, prevendo as

atividades presenciais.

A seguir, foram apresentadas questões de expedientes e informes, sem mais assuntos, a reunião foi encerrada. 
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